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YcTHO

IIpeocmasums 6 suoe npoussederuss CmeneHs
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YUT00BbI YMHOKMTH CTEIIEHHU C OJJMHAKOBbLIMHU

OCHOBAHUSIMH, HY?KHO OCHOBAHHE OCTABUTDH
MPEKHUMM, A IIOKA3ATEJIU CTENMCHEH CJI0KUTh







Iprmep 2. Baumeants: a) 2°: 24; 6) 3%: 3%,
Pemenne. a) 3anumeM gacTHOE B BAZE APOGH M COKPATHM ee:
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2%:24= =2.2=22=4

g (2-2-2-2)
(3-3-3-3-3)-3-3-3

3 ¥ o _ a=
ey e L

6)3%:3%=




erfieHue creneHeun C oAMHaKOBbIMUA
OCHOBaAHUAMM:







Bo3BeaeHue cterneHu B CTeneHb:

YTO0ObLI BO3BECTU CTEMNEHb B CTEMNEHDb,
HY>XHO OCHOBaHUue CTeneHn OCTaBUTb
NpPeXxHWM, a NokKasaTesim cteneHeun
NepeMHOXUTDb.
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[MpaBuno 1.

[MpaBuno 2.

ocmaemcs HeU3MeHHbIM.

[Mpu 8038edeHuUU cmereHuU 8 cmereHb
rloKkazamersiu rnepemMHoXXarmcs, a 0CHo8aHUe ocmaemcs

HeU3MeHHbIM.
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